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HUmsa: Cama
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2004 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/2126/answer/2127




YBaxaemnbiy Camra! ®uMo3 (CyKeHHe KpalHel IIJI0TH) - 9TO YacTas IaToJIoTusd. Y MOJIOABIX JII0feH 1
IieTel OH Yallle BCET0 BPOXKAEHHOT0 XapaKTepa, V IOXKUIILIX - B pe3ylbTaTe PyOLOBRIX U3MEHEHUN
TI0CJIe BOCTIAJIUTENIbHEIX 3a00IeBaHM, TPy caxapHoM guabete u T. [.. CTeCHATHCS 1 O0SITHCS He
HAJ0, 9TO HAMI0 IIPOCTO UCIPaBUTL. CXOOUTE K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEIbCTBA, OH Bac ocMOTpUT 1
Bce 00bsiCHUT. Ecniu OymeT 4To-TO HENOHSITHO, IUIINUTE, 1 BaM Bce mocTapaich 0ObSICHUTD.



